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Saturday 29 April 2023 

 
REPORT ON SSS FOR 2022-2023 

 
1. The policy adopted by the college was to familiarize only the first-year 

students with SSS. A total of 775 students constitutes the various 

programs offered by our college. (B. Com, B. Sc., B. Sc.-CS, B. M. S., 

B.A.F., M. Com (AC), M. Com (BM)). 

2. Explanation of the questions in the SSS questionnaire was taken up 

class-wise/ division-wise in March 2023 by IQAC and teachers of the 

respective programs. 

3. The same questionnaire was mailed to the students of all programs and all 

classes using the Survey-Heart App. on 22 March 2023 with a request to 

respond within one week. 

4. Responses were received between 2 2  M a r c h  2 0 2 3  and 3 1  M a r c h  

2 0 2 , In all 622 students responded. 

5. The details of the students’ feedback are as follows… 
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21. Observations/ suggestions for improvement of 
teaching learning. 

 
i. The overall observation about the teaching-learning process was 

good. 

ii. Online Teaching practical Knowledge 

iii. They should take weekly tests. and should provide proper notes 

on all subjects. 

iv. 1. Reasonable use of ICT tools 2. Provides assignments and 

practice questions related to study material. 
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